
 3. Мај 2026
Четврта недеља по Васкрсу
Апостол: Д. Апостол. 9:32-42

Јеванђеље: Јов. 5:1-15
У четврту недељу Пасхе Црква пред нас износи јеванђелску причу о исцељењу 
раслабљенога код бање Витезде. Овај човек је боловао тридесет осам година, 
лежећи поред бање и чекајући исцељење које никако није долазило. Када му 
Христос прилази, поставља му необично питање: „Хоћеш ли здрав да будеш?“ Човек 
најпре одговара изговорима — нема никога да га спусти у бању, други увек 
стигну пре њега. Али Христос, у Својој милости, изговара реч силе: „Устани, 
узми одар свој и ходи.“ И одмах човек оздрави.

Ово Јеванђеље открива и дубину људске немоћи и величину божанске милости. 
Раслабљени није изгубио само телесну снагу, већ и наду. Навикао се на своје 
стање и постао заробљеник своје немоћи. Често се и ми налазимо у духовној 
раслабљености — заробљени навикама, гресима, малодушношћу или страхом. 
Чекамо „прави тренутак“ или помоћ других. Али Христово питање остаје 
упућено свакоме од нас: „Хоћеш ли здрав да будеш?“ Исцељење почиње онда када 
истински пожелимо промену и отворимо своје срце Богу.

Исцељење се дешава у суботу, што изазива негодовање код верских старешина. 
Они се држе слова закона, а не виде милост Божију. Ово нас подсећа да вера 
није само испуњавање правила, већ преображај и живот у Христу. Истинска 
послушност Богу није хладни формализам, већ жива заједница са Њим, 
испуњена љубављу, милошћу и обновом.

Касније, Христос налази исцељеног човека у храму и каже му: „Ето, постао си 
здрав; више не греши, да ти се што горе не догоди.“ Ово показује да исцељење није само 
телесно, већ и духовно. Христос позива човека — и свакога од нас — не само да 
буде обновљен, већ да живи новим животом. Чудо није потпуно ако не води ка 
покајању и преображењу.

Док настављамо радост Пасхе, ова недеља нас подсећа да васкрсли Христос и 
даље делује, исцељује и обнавља. Он долази свакоме од нас у нашој слабости и 
позива нас да устанемо. Питање остаје: да ли смо спремни да одговоримо?

 РАСПОРЕД БОГУСЛУЖЕЊА 
Свете Литургије у току седмице: 9:00 ујутро

Св. Литургија у недељу: 10:00 ујутро 
Вечерње богослужење суботом у: 5:00 увече

Вечерње богослужење уочи празника: 5:00 увече

ЦРКВА СВЕТОГ ВЕЛИКОМУЧЕНИКА ГЕОРГИЈА 
905 E. Joliet Street, Schererville, Indiana 46375

канцеларија: 219-322-3355
Парохијски свештеник: Протојереј Радован Јаковљевић

мобилни: 847/219-2969; кућни: 219-515-2589
Email: frradovan@gmail.com  

РАСПОРЕД СЛУЖБИ

Уторак, 5. мај

        Вечерње у 5:00 увече (Благосиљање славских колача)

Среда, 6. мај-Ђурђевдан

        Св. Литургија у 8:00 ујутро

Субота, 9. мај

        Вечерње у 5:00 увече

Недеља, 10. мај

        Св. Литургија у 10:00 ујутро

 
ПОУКЕ СВЕТИХ ОТАЦА

„Реч Христова је сила; она заповеда и одмах доноси исцељење.
“ Свети Кирило Александријски

„Раслабљени представља душу која не може сама да устане, док је 
Христос не подигне.“ Свети Августин

„Многи леже поред воде благодати, али не улазе, јер им недостаје 
одлучност.“ Свети Теофан Затворник



СВЕТИ ВЕЛИКОМУЧЕНИК И 
ПОБЕДОНОСАЦ ГЕОРГИЈЕ

Свети великомученик Георгије рођен је у Кападокији и одрастао у 
побожној хришћанској породици. Након што му је отац пострадао за 
Христа, мајка га је одвела у Палестину, где га је васпитала у вери и 

побожности. Као младић, Георгије је ступио 
у римску војску, где су његова храброст и 
снага донеле висок чин и наклоност цара 
Диоклецијана.

Када су отпочели жестоки прогони 
хришћана, Георгије је смело исповедио своју 
веру пред царем. Раздао је своје имање 
сиромашнима, ослободио слуге и објавио 
Христа као Истину. Упркос покушајима да 
га наведу да се одрекне вере, остао је 
непоколебљив. Био је бачен у тамницу и 
подвргнут тешким мукама, али је силом 
Божјом више пута чудесно исцељиван, 

задивљујући многе који су то видели.

Кроз његова страдања и чудеса, многи су поверовали у Христа, 
укључујући војнике, чиновнике, па чак и царицу Александру. 
Георгије је наставио да подноси тешка мучења са храброшћу, 
приписујући своју снагу не магији, већ сили Христовој. Чак је и 
мртвога васкрсао Божјом вољом, откривајући истину хришћанске 
вере, али је то само још више ожесточило цара.

На крају, Свети Георгије је осуђен на смрт и мирно је примио 
мучеништво, молећи се Богу да опрости његовим мучитељима. 
Посечен је 303. године, примивши венац вечног живота. Памти се као 
Победоносац, не само због своје земаљске храбрости, већ и због 
победе у вери, а његово сведочанство и данас надахњује многе 
вернике.

ВАЖНО ПАРОХИЈСКО ОБАВЕШТЕЊЕ 

Са благословом нашег парохијског свештеника и у договору са 
члановима Црквеног одбора, желимо да вас обавестимо о сезонској 
промени у распореду недељне Свете Литургије.

Почевши од прве недеље после (Memorial Day), па све до 
прве недеље после (Labor Day), Света Литургија ће 
почињати у 9:00 часова ујутру, уместо уобичајених 10:00 
часова.

Ова промена узима у обзир летњи период, када ранији јутарњи 
часови пружају удобније и практичније време за богослужење. 

Свежина јутра помаже нашим верницима да се 
лакше саберу на молитву, посебно породицама са 
малом децом и нашим старијим парохијанима. 
Такође, ранији почетак омогућава већу 
флексибилност за парохијане који планирају 
путовања, породична окупљања или друге летње 
обавезе.

Позивамо све да се прилагоде овом измењеном распореду и да долазе 
припремљени и на време, како би у потпуности учествовали у Светој 
Литургији — срцу нашег живота у Христу Господу.

Захваљујемо вам на разумевању и вашој сталној посвећености животу 
наше парохије.

ЧЕТНИЧКИ УРАНАК
Субота, 9. мај 2026
Од 10:00 ујутро 

Четнички Спомен Дом у Шервилу


